



Перед судом предстанет бывший начальник ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемый в получении взяток, а также его бывший подчиненный, обвиняемый в посредничестве во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ГУФСИН России по Пермскому краю Александра Соколова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взяток лично и через посредника в виде иного имущества совершение в пользу взяткодателей и представляемого одним из них лица действий, которым он может способствовать в силу должностного положения, а равно за общее покровительство и попустительство по службе, в крупном и особо крупном размерах), а также бывшего начальника ФКУ ИК-29 ГУФСИН России по Пермскому краю Андрея Лесниченко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в период 2012-2013 годов Соколов, занимая должность начальника ГУФСИН России по Пермскому краю, получил лично в качестве взятки от предпринимателя различное имущество – три сертификата на приобретение туристических путевок общей стоимостью 400 тысяч рублей, две коллекционные монеты, выполненные из серебра, весом 1 кг и 3 кг, стоимостью 81 тысяча и 180 тысяч рублей, соответственно на общую сумму 661 тысяча рублей, что является крупным размером. Взятка была получена, за помощь в обеспечении своевременного направления ГУФСИН России по Пермскому краю писем-заявок на поставки продуктов производимых цехом, принадлежащим бизнесмену, а также за способствование заключению договоров на поставку различной продукции между краевыми учреждениями уголовно-исполнительной системы и фирмами, подконтрольными предпринимателю, и оплате поставляемого в вышеуказанный цех сырья и расходных материалов.

Кроме того, во второй половине 2012 года Соколов, получил от жительницы Пермского края, занимавшей в то время должность заместителя главы администрации одного из сельских поселений, через Лесниченко взятку в виде земельного участка площадью 0,5 га, за общее покровительство и попустительство по службе в отношении своего подчиненного, выступившего посредником при передаче и получении указанной взятки. Для сокрытия факта совершения преступления в январе 2013 года земельный участок по фиктивному договору



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дарения был зарегистрирован на близкого родственника обвиняемого. Рыночная стоимость земельного участка составила более 1,2 миллиона рублей, что является особо крупным размером.

В ходе расследования уголовного дела земельный участок арестован, а две коллекционные монеты изъяты в ходе проведения обыска в квартире обвиняемого. Наложено арест на имущество обвиняемых на общую сумму более 4,5 млн рублей с целью исполнения возможного наказания в виде штрафа.

Уголовное преследование в отношении взяточдателей, передавших взятки, прекращено в связи с деятельным раскаянием и активным способствованием раскрытию преступления и расследованию уголовного дела. Указанные преступления были выявлены совместно сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Пермскому краю, УФСБ России по Пермскому краю и ГУФСИН России по Пермскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1167476>